



ГУЛЯЙПІЛЬСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. 9 Січня, 31, м. Гуляйполе, 70200, тел./факс (06145) 4-11-59, skype: gulyaypole_cyd
e-mail: inbox@gp.zp.court.gov.ua, Web: <http://gp.zp.court.gov.ua/> Код ЄДРПОУ 37793795

РІШЕННЯ №1 (12) зборів суддів

Гуляйпільського районного суду Запорізької області

15 липня 2015 року

м. Гуляйполе

*Про затвердження деяких
питань автоматизованого
розподілу судових справ
в Гуляйпільському районному суді
Запорізької області*

Заслухавши інформацію головуючого на зборах судді Яроша С.О. про те, що відповідно до ч.5 ст.21 Закону України «Про судоустрій та статус суддів», з числа суддів місцевого загального суду обираються слідчі судді (суддя), які здійснюють повноваження з судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні в порядку, передбаченому процесуальним законом. Кількість слідчих суддів визначається окремо для кожного суду зборами суддів цього суду. Слідчі судді (суддя) обираються зборами суддів цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого судді цього суду, якщо пропозиція голови суду не була підтримана, на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно. До обрання слідчого судді відповідного суду його повноваження здійснює найстарший за віком суддя цього суду. Слідчий суддя не звільняється від виконання обов'язків судді першої інстанції, проте здійснення ним повноважень із судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні враховується при розподілі судових справ та має пріоритетне значення.

Відповідно до рішення зборів суддів №1 від 03.04.2015 року слідчими суддями залишено суддю Каракай Н.Д. та Яроша С.О.

У зв'язку з тим, що слідчий суддя Ярош С.О. з 03.08.2015 року буде знаходитись у щорічній основній відпустці, слідчий суддя Каракай Н.Д. – з 01.07.2015 року - знаходиться на лікарняному, суддя Романько О.О., як претендент на кандидатуру слідчого судді з 03.08.2015 року буде у щорічній основній відпустці, запропоновано обрати слідчим суддею суддю Гуляйпільського районного суду Запорізької області суддю Телегуз С.М. з 20.07.2015 року.

Відповідно до п.10 ст.31 КПК України Кримінальне провадження щодо розгляду стосовно неповнолітньої особи обвинувального акта, клопотань про звільнення від кримінальної відповідальності, застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру, їх продовження, зміну чи припинення, а

також кримінальне провадження в апеляційному чи касаційному порядку щодо перегляду прийнятих із зазначених питань судових рішень здійснюються суддею, уповноваженим згідно із Законом України "Про судоустрій і статус суддів" на здійснення кримінального провадження стосовно неповнолітніх.

Відповідно до ч.3 ст.18 ЗУ «Про судоустрій та статус суддів» судді (суддя), уповноважені здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обираються з числа суддів відповідного суду зборами суддів цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого судді цього суду, якщо пропозиція голови суду не була підтримана, на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно. Кількість суддів, уповноважених здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, визначається окремо для кожного суду зборами суддів цього суду. **Суддею, уповноваженим здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, може бути обрано суддю зі стажем роботи суддею не менше десяти років, досвідом здійснення кримінального провадження в суді і високими морально-діловими та професійними якостями.** У разі відсутності в суді суддів з необхідним стажем роботи суддя, уповноважений здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обирається з числа суддів, які мають найбільший стаж роботи на посаді судді.

Відповідно до рішення зборів суддів №1 від 03.04.2015 року уповноваженими на здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх залишено суддів Гуляйпільського районного суду Запорізької області Каракай Наталію Дмитрівну та Яроша Сергія Олександровича.

У зв'язку з тим, що обрані раніше судді, уповноважені на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх - суддя Ярош С.О. - з 03.08.2015 року буде знаходитись у щорічній основній відпустці, суддя Каракай Н.Д. – з 01.07.2015 року - знаходиться на лікарняному, суддя Романько О.О. з 03.08.2015 року буде у щорічній основній відпустці, запропоновано обрати суддею, уповноваженою на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх суддю Гуляйпільського районного суду Запорізької області суддю Телегуз С.М., на час відсутності раніше обраних суддів, уповноважених на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх з 20.07.2015 року.

Відповідно до п.2.3.17 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, збори суддів відповідного суду мають право розглядати питання щодо настання обставин, які унеможливають участь судді у розгляді судових справ, що може мати наслідком порушення строку розгляду судових справ, передбаченого відповідним процесуальним законом.

Так, у зв'язку з тим, що суддя Каракай Н.Д. з 12.05.2015 року по 30.06.2015 року перебувала у щорічній основній та додатковій відпустці, з 01.07.2015 року - суддя Каракай Н.Д. на лікарняному, запропоновано провести повторний автоматизований розподіл судових справ, які знаходяться в провадженні судді Каракай Н.Д.

Відповідно до ч.3 ст.24 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» у разі відсутності голови місцевого суду його адміністративні повноваження здійснює один із заступників голови суду за визначенням голови суду, за відсутності такого визначення - заступник голови суду, який має більший стаж роботи на посаді судді, а в разі відсутності заступника голови суду - суддя цього суду, який має більший стаж роботи на посаді судді.

У зв'язку з тим, що голова суду з 01.07.2015 року перебуває на лікарняному, раніше обраний виконуючим обов'язки голови суду суддя Ярош С.О. з 03.08.2015 року відбуває у щорічну основну та додаткову відпустку, запропоновано визначити виконуючим обов'язки голови суду суддю Гуляйпільського районного суду Телегуз С.М., -

ВИРІШИЛИ:

1. Обрати слідчим суддею суддю Гуляйпільського районного суду Запорізької області суддю Телегуз С.М. з 20.07.2015 року.
2. Обрати суддею, уповноваженою на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх суддю Гуляйпільського районного суду Запорізької області суддю Телегуз С.М., на час відсутності раніше обраних суддів, уповноважених на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх з 20.07.2015 року.
3. Проведення повторного автоматизованого розподілу справ, які перебувають у провадженні судді Каракай Н.Д. не проводити. До вирішення цього питання повернутися після підтвердження довготривалості перебування судді на лікарняному строком понад 1,5 місяці.
4. Керівнику апарату підготувати наказ про визначення виконуючим обов'язки голови суду суддю Гуляйпільського районного суду Запорізької області Телегуз С.М. та надати на підпис судді Ярошу С.О.

Головуючий

Секретар



С.О.Ярош

О.О. Романько